

中奖抽奖不断 “体彩鲜花”助兴

# 体彩即开票送出甜蜜大礼

■记者于彤报道

在刚刚过去的这个七夕节期间,有购彩者刮中即开票大奖,也有省市体彩中心举行抽奖,还有体彩代销者把体彩与鲜花组合销售,受到购彩者的追捧。上市多年的“甜蜜蜜”和今年新上市的“遇见”等,都是颇受购彩者欢迎的票种。

## 山东情侣“遇见”10万

“遇见”是体彩近期推出的一款爱情主题票,将广为传颂的古典爱情故事以古风贴纸的方式呈现在票面中,国风浓郁又不失清新活泼,一上市便受到众多年轻购彩者的喜爱,吸引了不少情侣一起携手进店体验。大家都希望在这个浪漫的节日里收获一份别样的惊喜。近日,山东德州一对情侣刮中“遇见”10万元大奖。

据中奖者小张介绍,8月17日晚,他送女友小王回家途中,因天气炎热,两人便停到路边的超市买冷饮,刚好看到旁边的体彩

店内悬挂的新票“遇见”,便一起进店仔细看了一下,他们发现该票不仅票面精美,而且还是爱情主题,便买了两张一起刮起来。虽然前两张没有中奖,但是二人觉得这款彩票规则简单又好玩,就选择继续刮。小王说:“刮到第6张时,我刮出两个相同的图案,按照规则可中得下方所示金额,当时我看着一个又一个0,大脑直接一片空白了,赶紧找销售员确认,他告诉我中了10万元大奖,我俩当时激动得说不出话来。当晚回家后,我整晚都没睡着,真的太幸运了!”



山东“遇见”10万中奖彩票

兑奖后,二人表示,他们打算一起休假,到海边度过一个甜蜜浪漫的七夕情人节。

## 吉林代销者搭售鲜花



体彩鲜花套装

“韩大哥,给我来一套‘甜蜜如花’,明天我过来取。”张先生来到吉林敦化15561体彩店,对代销者韩先生叮嘱道,“我和女朋友都是体彩顶呱刮的爱好者,这个七夕节,我一定要送给她这套别致的礼物。”

张先生提到的“甜蜜如花”,是这家店里的热销品。据韩先生介绍,每逢节假日,他为购彩者订制的“体彩鲜花”套装都格外受欢迎。

韩先生和妻子孙红梅在敦化市从事体彩销售工作,“当时出于多项经营的考虑,加上我们全家都很喜欢鲜花,就在体彩店门口代售鲜花。”自从增加了鲜花销售的项目,前来购彩的市民都说体彩店多了一份温馨的氛围,也吸引了不少购买鲜花的客户顺便买上几张体彩。

“增加了一份鲜花代售,体彩的销量也增加不少,达到了双赢的效果。”一次偶然的机,韩先生把体彩即开票摆放在鲜花上作为装饰,没想到一下子就被人买走了,他因此受到启发,于是“研发”出鲜花配即开票的独特销售方式。一捧玫瑰花,配上满天星,加上10张“甜蜜蜜”,这一套组合叫做“甜蜜如花”;99朵红玫瑰加上“倾城之恋”的组合叫做“倾城久久”……韩先生给每一套鲜花组合都起了好听的名字。

体彩即开票有很多节日主题票,如生肖类、爱情类、财富类、珠宝类、文化类、体育类等,在记录社会发展的同时,也为节日增添了一抹喜庆的色彩,为购彩者提供众多选择,也不断送出幸运和惊喜。

## 甘肃购彩者收获颇丰

今年8月,甘肃体彩上市四款新票,包括“大熊猫”“遇见”“幸运时辰”“三叠字”。其中,“三叠字”和“遇见”都有一等奖中出。

“三叠字”主要是以中国文化类汉字为系列的一款新票,每张2元,共有2次中奖机会,一等奖3万元,天水购彩者刮中该票一等奖。

在四款新票火热销售的同时,甘肃体彩开展的“金秋送壕礼”活动也于8月29日开启了第一期抽奖活动,奖品为华为手机和华为手表等。



“三叠字”3万中奖彩票



“遇见”10万中奖彩票

有躲雨中奖的 还有赌气中奖的

# 体彩即开票中奖“趣事”多

体彩即开票具有即买、即开、即兑的特点,深受购彩者的喜爱。大家购买即开票的原因多种多样,演绎出各种中奖“趣事”,既有开业捧场中奖的,也有躲雨顺便中奖的,甚至还有赌气中奖的,为生活增添了几分幸运和惊喜。

### 开业捧场——

开封购彩者刮中“大熊猫”100万

8月19日,河南开封体彩分中心兑奖大厅迎来一位兑奖者,他刮中新票“大熊猫”一等奖100万元。陪同中奖者领奖的是出奖实体店的代销者。

据该代销者介绍,“我的体彩店开业才一个月,朋友来捧场,选中了新上市的‘大熊猫’,一下子刮出了100万元大奖,这可真是双喜临门啊!”

中奖者说,平时自己偶尔会买体彩,这次是因为朋友新店开业来捧场,进店后一眼就看中了这款“大熊猫”,于是就把剩下的几张都买了下来,刮到最后一张

时,看到中奖金额时一时没有反应过来,还是他的朋友兼代销者



开封“大熊猫”100万中奖彩票

激动地说中了100万元大奖,“没想到自己会有这么好的运气,也算是托朋友的福了。”

### 赌气购彩——

沈阳购彩者刮中“绿翡翠”25万

听朋友说刮彩票中了20元,秦女士也想玩玩,可是秦女士的爱人买了4张彩票后,竟然一张也不给她刮,“我当时就生气了,自己去买了2张,我还跟老公说,我中奖了也不给你。”没想到的是,她刮出了25万元大奖。

8月24日,秦女士在家人的陪同下来到辽宁省体彩中心领奖。虽然赌气跟爱人说中奖也不给他,但一起来领奖时两人脸上都是喜气洋洋的,“当时我买的4张彩票都没有中奖,如果给她刮了,她就不会再去买那2张彩票,也就中不了这个大奖了。”秦女士的爱人笑着说。

秦女士的中奖彩票是10元面值的“绿翡翠”,是体彩即开票的经典票种之一。据秦女士介绍,

她平时很少买彩票,“不懂,也没研究过。”这次购彩只是因为看到朋友中奖才想着自己也玩一玩,没想到戏剧性地刮中了25万元大奖,直到领奖的时候,秦女士仍然觉得有点不可思议。

### 歇脚乘凉——

杭州购彩者刮中“幸运时辰”25万

8月15日,杭州的王先生路过体彩实体店进去乘凉,顺便买了几张彩票,刮中“幸运时辰”25万元大奖。

当天天气非常炎热,走在路上的王先生就近走进一家体彩店歇脚乘凉。“我就是想进去凉快凉快,顺便买了几注大乐透,本来打算继续去办事,但是外面实在是太热了,所以我又请销售员给我拿了几张即开票,顺便多凉快一会。”知得“幸运时辰”是一款新票,王先生来了兴致,一口气买了5张。“我本来打算多玩一会的,没想到第一张就刮中了大奖。”王先生笑着说,他感觉自己太幸运了。

王先生表示,“我家最近正准备换房子,资金有点缺口,原准备找亲戚朋友借一点,现在有了这笔奖金就不用再借钱了。”

### 躲雨解闷——

济南购彩者刮中“麻辣6”10万

近日,山东济南购彩者董先生刮中“麻辣6”10万元大奖。

董先生说:“我最喜欢刮的就是这款‘麻辣6’,虽然中过不少小奖,但是10万元的大奖还是第一次中。”作为体育彩票的“铁粉”,董先生对即开票情有独钟,“玩法简单,即刮即中,我觉得趣味性特别强,适合我这种急脾气的人。”

回想起当天的购彩经历,董先生直说这个大奖像是命中注定的一样。“回家路上突然下起大雨,我没有带伞,看到路边有家体彩店,就进去躲雨了。”进店后,董先生买了2张“麻辣6”,他说:“第一张中了5块钱,第二张中了10万元,实在是个意外之喜!”

(艾禾)